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اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرع التربيغ الڤطنيغ  ڣ

يٚغ  ٚ ڣسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء ڣالتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأڣ  الت     :ل م
:ȓالثاث Ȕعموديا العمليا ȑاُحس 

 …………………………=9ةة,25+819,14/    ……………………=6×215,35 /      ……………………=12,5-12,05ة1

يٚن الث  الت    : انيم
يٛإع  يٚغ التي تبلغ  %ة2قدرها استفإ عامل من  تٚڢ الشه  ٕهب ةةة35من أج

 اُحسظ مقدار الزيإعب
 اُحسȑ أجȳتɻ الشهȳيȓ بعȯ الȵيادȒب

يٚن الث  الت    : النم
 Ȕباȳجميع الع ȓا كانت حمولȰمن القمحب إ ȶبأكيا ȓمحمل Ȕباȳمن خمس ع ɰمكو Ȳ45000قطاT طن(ب( 

 كɯ قنطاȲا تحمل كل عȳبȓ؟
ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم

 احظ الشكل امقابل:
 ȓا تمثل القطعȰما[OD] ؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 

  ȓا تمثل القطعȰما[AC]؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 
 ȓا تمثل القطعȰما[AB]  ؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 

 ABCDسɯ امضلع 

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
 ب164mحȯيقȓ مȳبعȓ الشكل محيطها 

 اُحسȑ مساحتهاب
 ȳآخɼ كل عمود ɰبي Ȓȯبوط بأعمȳبسياج م ȓيقȯه الحȱ2اُحيطت هmب 

 اُحسȑ عȯد اأعمȒȯ الاȴمȓب
 دجب ةةة5دج ɼأجȒȳ العامل ة9دج ɼثمن العمود الواحȯ  ة26إȰا كاɰ ثمن امتر من السياج هو 

 ماهي تكلفȓ التسييج؟

  ٕ يٚاضيا ع:اما   ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ت2ة2ةة2ة2ارئ: الت  

  الثاني الفصلاختبار  ٕة3ساڣت: عامد                    

 
A 

D B 

C 

O 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja
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اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرع التربيغ الڤطنيغ  ڣ

يٚغ  ٚ ڣسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء ڣالتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأڣ  الت     :ل م
:ȓالثاث Ȕعموديا العمليا ȑاُحس 

 49ت,844=25,009+819,14/   ت,292ت=6×215,35 /     999,55=12,5-2,05تةت

يٚن الث  الت    : انيم
يٛإع قدرها  يٚغ التي تبلغ  %ة2استفإ عامل من  تٚڢ الشه  ٕهب ةةة35من أج

 اُحسظ مقدار الزيإعب
 اُحسȑ أجȳتɻ الشهȳيȓ بعȯ الȵيادȒب

                                  ȓالعملي                        ȓالحل                        اأجوب 
 
 
 
 

 
 

 
يٚن الث  الت    : النم

 Ȕباȳجميع الع ȓا كانت حمولȰمن القمحب إ ȶبأكيا ȓمحمل Ȕباȳمن خمس ع ɰمكو Ȳ45000قطاT طن(ب( 
 عȳبȓ؟كɯ قنطاȲا تحمل كل 

ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم
 احظ الشكل امقابل:

 ȓا تمثل القطعȰما[OD] ؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 

- Ȓȳبنصف محيط دائ 
  ȓا تمثل القطعȰما[AC]؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 

 قطȳ الȯائȒȳب -

 

  ٕ يٚاضيا ع:اما   ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ت2ة2ةة2ة2ارئ: الت  

  الثاني الفصلاختبار تصحيح   ٕة3ساڣت: عامد                    

 

A 

D B 

C 

O 

ଷ5଴଴଴ � ଶ଴ଵ = 7000  

ଷ5଴଴଴ � ଶ଴ଵ = 7000  

35000 + 7000 = 42000 DA 

 :ϭمقدار الزيادة هϳϬϬϬ  دج 

 4ϮϬϬϬأجرته الشϬرية بعد الزيادة هي: 
 دج 

   ͵ͷͲͲͲ+  ͹ͲͲͲ= ͶʹͲͲͲ 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja
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 ȓا تمثل القطعȰما[AB]  ؟Ȓȳائȯلل ȓبالنسب 
- Ȓȳائȯال ȳتɼب 

 ABCDسɯ امضلع 
 مȳبعب -

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
 ب164mحȯيقȓ مȳبعȓ الشكل محيطها 

 اُحسȑ مساحتهاب
 ȳآخɼ كل عمود ɰبي Ȓȯبوط بأعمȳبسياج م ȓيقȯه الحȱ2اُحيطت هmب 

 اُحسȑ عȯد اأعمȒȯ الاȴمȓب
 دجب ةةة5دج ɼأجȒȳ العامل ة9دج ɼثمن العمود الواحȯ  ة26إȰا كاɰ ثمن امتر من السياج هو 

ȓالتسييج؟ ماهي تكلف 
 ȓالحل                            اأجوب                                                                          ȓالعملي

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ϭϲ
4 

4 

4ϭ 

164 / 4 = 41m  

 :ϭل ضلع الحديقة هϭ41طm  

   Ͷͳ∗ Ͷͳ= ͳ͸ͺͳ �² 

 1681m²مساحة الحديقة هي: 

41 x 41 = 1681 m² 
 
164 2 

82 
164 / 2 = 81  

 :ϭعدد ااعمدة ه ϴϮ دϭعم 

ϮϲϬ  x 164 = 42640DA  

 ϭ42640ثمن السياج هDA 

82  x 90 = 7380DA  

 :ϭ7380ثمن اأعمدة هDA 

42640 + 380 + 5000 = 55020 DA  

 DA 55020كلفة التسييج هي: 

        ʹ͸Ͳ∗      ͳ͸Ͷ= Ͷʹ͸ͶͲ 

       ͺʹ∗      ͻͲ= ͹͵ͺͲ 

   Ͷʹ͸ͶͲ+  ͹͵ͺͲ+  ͷͲͲͲ= ͷͷͲʹͲ 
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